

涉嫌严重违纪违法被证实

华润集团董事长宋林接受调查

记者从中央纪委获悉,华润集团董事长、党委书记宋林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

宋林,上海同济大学固体力学学士学位,1985年加入华润集团。1998年被委任为华润集团董事,现任华润集团及中国华润总公司董事长,吉利汽车控股有限公司独立非执行董事及东亚银行(中国)有限公司非执行董事。曾任华润集团董事总经理、华润创业有限公司、华润电力控股有限公司、华润置地有限公司、华润水泥控股有限公司、华润励致有限公司(现更名

为华润燃气控股有限公司)主席及华润金融控股有限公司董事长、华润投资开发有限公司董事长兼总经理。

4月15日晚,微博认证为新华社《经济参考报》首席记者的王文志以公民的身份,向中纪委实名举报副部级官员华润集团董事长宋林包养情妇,并涉嫌贪腐。去年7月,王文志曾在微博举报宋林在华润收购山西金业资产过程中存在严重的渎职行为,造成巨额国有资产流失。

据新华网



宋林(资料图片)

■相关新闻

华润集团回应:全力配合调查 删除宋林个人声明和专栏

4月17日晚,中纪委公布央企华润集团董事长宋林因涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。约2个小时后,宋林在华润官网的个人专栏被删除。

华润集团随即发布公告称,公司将全力配合调查工作,并努力确保各项业务正常开展。

2013年7月17日凌晨,宋林曾遭到《经济参考报》记者王文志实名举报。当晚,华润集团发布公

告称,举报存在恶意毁谤之词。

2014年4月15日晚,王文志再度通过网络实名举报宋林涉嫌贪腐。16日上午,宋林通过华润官网发布个人声明,否认贪腐,称举报纯属捏造中伤。

17日18时30分,中纪委官方网站发布了宋林接受组织调查的消息。约2个小时后,宋林在华润官网的个人声明被删除。

实名举报记者王文志: 中央反腐决心给我勇气

中央纪委监察部网站17日公布消息称,华润集团董事长、党委书记宋林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。曾两次实名举报宋林的新华社经参首席记者王文志随后发微博称:“中央反腐的决心给了我勇气。我只是尽了一个公民的责任和义务!感谢大家的支持和关心!”

王文志在4月15日的举报信中称,华润集团董事长宋林违反社会主义道德和中央纪律,包养情妇杨某。杨某是宋林收受贿赂和洗钱的重要渠道。

王文志表示,将尽一个公民的责任和义务,将其掌握的所有证据全部提供给中纪委等部门,全力协助中纪委调查此事。

模特情妇与宋林在一起很久 已被供职单位内部调查

新华社记者最新的举报中,王文志曝光了宋林与“情妇”杨丽娟的两张照片。

据报道,杨丽娟目前确实供职于瑞银投行部中国团队,级别是执行董事(ED),她于2012年6月加入瑞银香港的。自4月15日王文志举报后,瑞银内部已对杨丽娟展开调查。

现年36岁的杨丽娟,英文名Helen,出生于江苏吴江,五官清晰。“一米七的个子,身材很不错。”有接近杨的人士说到。“我们很少人知道她和宋林的关系,内部只是说华润的某高管是她叔叔。”杨丽娟的同事说,

“她很少来办公室,如果来,有时会提着大小购物袋。”

在杨丽娟同事眼中,杨是性格爽快,有些江湖气的瘦高挑女子。杨丽娟的好身材得益于早年模特出身。“她与宋林在一起很久了,曾经谈婚论嫁,但宋林最终没有兑现他的承诺。”上述人士说,此事也被宋林的妻子知晓,并愤而去美国陪儿子读书。

王文志称,根据他掌握的信息显示,“杨丽娟以本人或亲属的名义,现在境内外拥有十亿元以上的资产,在苏州、常州、上海、香港拥有大量别墅高档房产,在境外银行有巨额存款。”

宋林被曝在香港还有情妇

在王文志实名举报宋林之前,前《山西晚报》记者李建军在去年8月5日,前往香港廉政公署及警方商业罪案调查科举报宋林涉贪。

李建军称,据了解,15日王

文志在微博上举报的宋林包养的情妇杨某,是宋林早期的情妇,而后宋林在香港又找了一名情妇。

综合新华网、凤凰网、新京报稿件

中国科协党组书记 申维辰被免职

据中央组织部有关负责人证实,中国科协党组书记、副主席、书记处第一书记申维辰涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去其领导职务,现正在按程序办理。

4月12日,中央纪委监察部网站发布消息,中国科协党组书记、常务副主席申维辰涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。 据中新网

黑龙江列车脱线 确认系人为破坏 犯罪嫌疑人落网

记者从哈尔滨铁路公安局了解到,黑龙江绥北线列车脱线事故的原因查明,为事发处一段线路被人为破坏。警方已将犯罪嫌疑人抓获。

13日3时17分,由黑河开往哈尔滨的K7034次旅客列车运行至绥北线海伦至东边井区间发生脱线事故,造成15名旅客受伤。

目前,案件正在进一步审理中。 新华社

“秦火火” 一审被判三年 当庭表示不上诉

备受关注的秦志晖(网名“秦火火”)诽谤、寻衅滋事案,17日上午在北京市朝阳区人民法院一审宣判。法院以秦志晖犯诽谤罪判处有期徒刑二年,犯寻衅滋事罪判处有期徒刑一年六个月,数罪并罚决定执行有期徒刑三年。

据悉,从2012年11月至2013年8月,秦志晖分别使用“淮上秦火火”、“东土秦火火”、“江淮秦火火”、“炎黄秦火火”的新浪微博账户,先后策划、制造了一系列网络热点事件来吸引粉丝。

法院根据秦志晖所犯诽谤罪、寻衅滋事罪的事实、性质、情节及社会危害程度,本应予以从重处罚,但鉴于秦志晖归案后能如实供述所犯罪行,认罪悔罪态度较好,故对其所犯诽谤罪、寻衅滋事罪均依法予以从轻处罚。

最终,朝阳法院作出上述判决。宣判后,被告人秦志晖当庭表示不上诉。

据新华社

政府网站“休眠” 官方微博“失语” 电子政务平台沦为摆设遭网友诟病

国家行政学院电子政务研究中心日前在京发布的《2013年中国政务微博客评估报告》显示,截至2013年底,我国政务微博客账号数量已超过25万个,不少县、乡都已经开通政务网站和微博。

在“网络问政”成为趋势的大环境下,越来越多的中国官员体验到官方网站、政务微博、微信在新闻发布、倾听民意、便民服务等方面的快捷与效率。然而记者调查发现,少数地方虽然开通了官方网站、微博,却让这一新的问政形式沦为摆设,长期不闻不问。

今年3月下旬,一位网友打开安徽省宿松县住建局官网吃了一惊:只见网站首页赫然滚动播放着一行字幕——“今天心情非常不好!”事件迅速成为网络热

点,有网友调侃道:“你哪天心情好呢?”

宿松县政府办随即回应,2013年6月就把网站建好并移交给住建局,但住建局称一直没用过网站,也不知道有这么一行字。随后,该官网终于在“休眠”9个月发布一条公告,称本网站正在建设、测试之中,现处于试运行阶段,请提出宝贵意见。

日前记者登录河北省兴隆县国土资源局网站发现,间歇性“休眠”是这家官网的常态。该网站首页最近一条新闻更新的时间为2013年12月12日,而在这一条新闻之前,更新日期则是2011年7月13日。

除了“休眠”现象,还有一些网站对公众关注的信息进行“马

赛克”处理。黑龙江省曾对547起顶风违纪案例进行通报,却只介绍情况,涉及的违纪干部都以“某”字代替,不少公众质疑,通报情况为何模糊处理,不能“指名道姓”?

还有些官方网站开通了交流板块,却对公众反映的问题无限期“拖延”,或在回复中用语“雷人”,让公众瞠目结舌;河南省沈丘县主办的中国沈丘网曾长期把“您好,我们会尽快为您处理的”作为对于所有问题的统一回复,但不少公众反映“尽快处理”迟迟没有下文;网友在江西龙虎山政府网站留言称“学校合并后,小学生读书不方便”,得到的回复却是“乱就乱,叫他们别上学”。

不少网友认为,电子政务是

政府现实执政能力的延伸,政府在网络领域的反应能力折射的是执政能力。

4月12日上午井冈山景区索道发生轿厢坠落事件,1名游客被甩出厢外不幸遇难,另有4人受伤,219名游客滞留在索道上。作为主管部门的江西省旅游局的官微“江西风景独好”对此却未作出任何反应,仍在大张旗鼓地宣传井冈山国际杜鹃花节活动。

面对人命关天的突发事件,官方微博如此麻木引起一些公众不满。中国政法大学宣传与舆情研究中心研究员金中一认为,有些政务微博仅仅被定位成新的单向宣传工具,领导的新型吹鼓手,在突发事件的关键时刻回应不及,自然会被网友诟病。

新浪网新闻中心微博主编刘清利表示,自娱自乐、缺乏互动乃多数政务微博通病,关键时刻应转变理念、主动发声。

据新华社